
 
 
 

 מבחן לדוגמא -קיץ תשפ"ב  –קורס הכנה במכניקה 
 

 נק' 100נק' = סה"כ  25, כ"א שאלות 5מתוך  4יש לענות על 
 

 

 

 נקודות( 25) 2שאלה 

 מ' מתותח. התותח מכוון בקו ישר אל המטרה. 40ובמרחק אופקי של   מ' 15נתונה מטרה בגובה 

 בנפילה חופשית.ברגע יריית הקליע משוחררת המטרה והיא מתחילה 

 מהו התנאי בכדי שהקליע יפגע במטרה? .1

 מ' מהקרקע 1מה צריכה להיות מהירותו ההתחלתית של הפגז על מנת שיפגע במטרה בגובה של  .2

 

 נקודות( 25) 3שאלה 

  .)ראה תרשים( בעל מסה כפולה B, ומחובר לגוף  037ית של וק"ג, מונח על משטח משופע חלק בעל זו 5בעל מסה של  Aגוף 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 גודל וכוון. , Aחשב את תאוצת גוף   א. 
 מהי המתיחות בחוט?  ב. 
 .הגוף ממשיך לנוע במהירות קבועה, שאינו חלק  CDאל הקטע  Aכאשר מגיע גוף   ג. 

 חשב את המתיחות בחוט    (1)
 . CD הקטעי של קינטחשב את מקדם החיכוך ה    (2)

 



 נקודות( 25) 4שאלה 

 

 נקודות( 25) 5שאלה 

 

 

 !בהצלחה


